

TIANRLUI 天瑞体检

天瑞体检 健康永远

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com  
地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)



主路改造完成即将通车的联通路。

# 联通路主路 明起全线通车

## 比原计划提前一个月 剩余工程9月底前完工

淄博8月29日讯 今天下午,记者从淄博市城建重点工程建设指挥部获悉,按照市委、市政府总体部署,由淄博市城建重点工程建设指挥部负责组织实施的联通路(学院东路-金晶大道)提升改造工程,于7月1日开工,在参建单位共同努力下,奋战2个月,将于8月31日完成主路建设,并全线开放交通。

联通路是主城区东西方向的重要区间通道,位于中心城区中部。本次改造工程西起学院东路,东至金晶大道,路线全长12.06Km,道路红线30-62.5m,包含道路工程、雨水工程、照明工程、交通信号工程等专业。计划工期:92日历天(2020年7月1日-2020年9月30日)联通路(原山大道至世纪路段)主车道已于8月18日全线开放通车。联通路(世纪路至金晶大道段)主车道除个别路口外,将于8月31日

全线开放通车。剩余慢行一体、交通设施、路灯等工程正在加快施工中,将于9月30日前全部完工。

联通路改造工程工期紧、任务重,又正值雨季施工,施工难度不言而喻,给各参建单位带来很大的挑战,但指挥部及各参建单位努力克服一切困难,加大人力、物力投入,增加施工力量,昼夜加班加点,“白加黑”、“5+2”连续施工,保质保量完成各项任务。为方便市民交通出行,在9月1日学校开学之前完成主路建设,比原计划提前一个月开放通车。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 张震



扫描微信  
二维码了解更  
多联通路改造  
工程信息

原山大道-鲁泰大道互通立交、原山大道-昌国路互通立交、  
鲁山大道-鲁泰大道互通立交

## 三座立交桥主车道及匝道月底开放



从左至右依次为原山大道-鲁泰大道、鲁山大道-鲁泰大道、原山大道-昌国路互通立交航拍图。

淄博8月29日讯 今天下午,记者从淄博市城建重点工程建设指挥部获悉,原山大道-鲁泰大道互通立交、原山大道-昌国路互通立交、鲁山大道-鲁泰大道互通立交主车道已全部完成建设任务,剩余路灯、交通设施、绿化等配套设施正在紧锣密鼓施工中。为方便市民交通出行,改善淄博市交通环境,将于8月31日早晨,提前开放主车道及匝道交通。由于三座立交桥路灯、交通设施等尚未完工,淄博市城建重点工程建设指挥部提醒市民,出行时遵守交通规则,不要超速行驶,尤其夜间通行时,注意交通安全。

原山大道-鲁泰大道互通立交,原山大道改造总长度为1780米,鲁泰大道改造总长度为1670米,鲁泰大道跨原山大道主线桥长574米,匝道桥全长1360米。概算总投资约5.3亿元。2018年5月开工建设,2019年9月主线通车,2020年5月由西向北匝道、由北向西匝道通车,8月31日剩余匝道将全部开放交通,正在进行慢行一体、路灯、交通设施、绿化等配套工程

施工。

原山大道-昌国路互通立交,昌国路改造总长度1521.5米,原山大道改造总长度1855.1米,原山大道跨昌国路主线桥长496米,匝道桥全长930.3米。概算总投资约5.7亿元。2018年5月开工建设,截至目前,立交桥主车道及匝道已全部完工,正在进行慢行一体、路灯、交通设施、绿化等配套工程施工,东西主线已于2020年5月7日开放交通,8月31日主车道及匝道将全部开放交通。

鲁山大道-鲁泰大道互通立交,鲁山大道改造总长度为2166.4米,鲁泰大道改造总长度为2497.0米,鲁泰大道跨鲁山大道主线桥长308米,匝道全长3914米。概算总投资约4.97亿元。2018年5月开工建设,截至目前,立交桥主车道及匝道已全部完工,正在进行慢行一体、路灯、交通设施等配套工程施工,东西主线已于2020年5月7日开放交通,8月31日主车道及匝道将全部开放交通。

采访中,记者获悉,淄博市城建重点工程建设指挥部在立交桥工程建设管理中,以“标准化

施工、规范化管理、打造品质工程”为总体目标,以“安全生产零伤亡、创建平安工地”为安全生产目标,积极推行“五化”管理理念,实现“发展理念的人本化、项目管理的专业化、工程施工的标准化、管理手段的信息化、日常管理的精细化”。指挥部编写了《市政工程建设标准化管理指南》,实施工程施工标准化、精细化,对施工工艺和工程质量严格把控,做到标准化施工、规范化管理,大力发扬工匠精神,打造品质工程;注重开拓创新,鼓励争先创优,积极推行信息化管理手段,在5座立交桥工程中,首次建立“信息化管理平台”和推广应用BIM技术,开发“城市立交APP软件”;狠抓安全管理,创建平安工地,建立健全安全生产管理体系和各项安全管理制度,落实安全生产责任制;严抓扬尘防治工作,做到文明施工。在参建各方的协同配合、共同努力下,圆满完成各项建设任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 张震

# 第一批全国法治政府建设示范项目 淄博榜上有名

### 连续三年行政复议决定履行率达100%



淄博8月29日讯 近日,《人民日报》刊发中央全面依法治国委员会办公室《关于第一批全国法治政府建设示范地区和项目命名的决定》。根据决定,淄博市(行政复议标准化体系建设)被命名为“全国法治政府建设示范项目”,成为山东省获此殊荣的三个城市之一。下一步,淄博市司法局将全面总结示范创建经验,努力把示范

项目打造成法治政府建设的“金字招牌”。

淄博市创新性地将所有涉及行政复议的工作事项,全部纳入了标准化管理范围,实现了行政复议工作由面到点的全面规范,在全国行政复议系统首创了以标准化为抓手规范行政复议工作的创新做法。淄博市行政复议标准体系共设置“行政复议基础保障标准体系、行政复议立案标准体系、行政复议审理标准体系、行政复议决定标准体系、行政复议应诉标准体系”五大支柱体系,下设20个子体系,共计222个标准项。淄博还积极创新配套制

度筑就“亮点标准”,建立“简案快审,繁案精审”的审理机制。除明显复杂的案件外,案件受理后按照简易程序办理,明确简易程序案件和普通程序案件的办理流程。简易程序以书面审理为原则,提高案件办理效率;案情复杂、争议较大的案件适用普通程序,经集体讨论后作出决定,保证案件审理质量。

此外,完善行政复议庭审制度。在听证工作的基础上,制定出台《淄博市行政复议庭审办法》,规定对重大、复杂或者争议较大的行政复议案件,组织行政复议案件当事人通过

陈述、举证、质证、辩论等形式进行公开审理,完善庭审程序。在审理人员的组成上,规定可以由一名行政复议委员会成员参加听证。实行决定书公开制度。制定出台《淄博市行政复议决定书公开制度》,除涉及个人隐私、国家秘密、商业秘密,以及申请人或第三人不同意公开且有正当理由等特殊情况下,其他行政复议决定通过淄博市司法局网站进行公开,接受社会公众的监督。

“行政复议标准体系实施以来,淄博市行政复议受案渠道更加畅通,倒逼依法行政的

制度功能日益彰显。近三年以来,淄博市共受理行政复议案件2006件。2017年,淄博市行政复议案件数首次超过全市法院同期一审行政诉讼案件数。2018年,复议案件调解和解率27.16%,综合纠错率46.37%。2019年,淄博市复议案件调解和解率达到36.11%,综合纠错率55.74%。连续三年行政复议决定履行率达100%,充分实现服判息诉、案结事了。”淄博市司法局相关负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 牟晓慧